

Протокол

№

гр. София, 11.10.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев
Пенка Велинова**

при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6953** по описа за **2024**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.33 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „СКАЙ ЛАЙН КЪМПАНИ“ ООД – редовно уведомен представлява се
от адв. Д., с пълномощно по делото от първа инстанция.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА
СЪОБЩЕНИЯТА - редовно уведомен, не се явява, се представлява от юрк. В., с
пълномощно представено днес.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

Страните и прокурорът - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради
което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба от „СКАЙ ЛАЙН КЪМПАНИ“ ООД, срещу
решение № 2579/31.05.2024 г. на СРС постановено по НАХД № 17775/2023 г.

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства и не се правят
доказателствени искания.

ДОКЛАДВА, че е постъпил отговор към касационната жалба от 18.07.2024г.

Адв. Д.: Поддържам касационната жалба. Моля да ми бъде издадено съдебно удостоверение, във връзка с решението на първоинстанционния съд, че дружеството има обект в [населено място], който ще генерира приходи, за да докажем, че няма такъв обект. За целта ще представя проект за издаване на съдебно удостоверение.

Юрк. В.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

Прокурорът: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено, от фактическа и правна страна като

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на касатора, чрез адвокат Д., да представи проект в 7- дневен срок от днес за да му бъде издадено съдебно удостоверение, което да депозира пред [община].

СЪДЪТ

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 06.12.2024 г. от 10:00 часа, за която дата страните уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: